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них вузах. Крім того, набутий досвід може бути використаний у майбут-
ньому при проведенні аудиторних практичних і лекційних занять.  
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ПРОФЕСІЙНО-ЗОРІЄНТОВАНЕ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ 
МОВИ СТУДЕНТІВ У МЕДИЧНИХ ВИШАХ

Русалкіна Л. Г.
Одеський національний медичний університет

Вступ. Професійно зорієнтоване навчання іноземної мови студен-
тів у медичних вишах, яке  передбачає формування у майбутніх ліка-
рів готовності до іншомовного спілкування в конкретних професійних, 
наукових сферах і ситуаціях з урахуванням особливостей професійної 
діяльності, набуває все більшої актуальності.  Під професійно зорієнто-
ваним навчанням розуміємо освітній процес, заснований на врахуванні 
потреб студентів у здійсненні іншомовної взаємодії, що продиктовано 
особливостями майбутньої професії лікаря. 

Основна частина. Таке навчання передбачає поєднання оволодіння 
професійно зорієнтованим іншомовним мовленням з розвитком особи-
стісних якостей студентів і набуттям спеціальних навичок, заснованих 
на професійних і лінгвістичних знаннях. Аналіз педагогічних науко-
во-методичних джерел показує, що існує низка методичних напрямів і 
технологій навчання іншомовного мовлення в медичних вишах. Під час 
вивчення професійно зорієнтованого мовного матеріалу встановлюєть-
ся двосторонній зв’язок між прагненням студента набути спеціальних 
знань і успішністю оволодіння мовою.  Сутність навчання має полягати 
в його інтеграції зі спеціальними дисциплінами з метою набуття додат-
кових професійних знань і формування професійно значущих якостей 
особистості, ґрунтуючись на врахуванні потреб студентів-медиків, які 
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продиктовані особливостями їхньої майбутньої професії.  Процес фор-
мування готовності студентів до професійно зорієнтованої іншомовної 
діяльності в медичному виші полягає в активізації внутрішніх психоло-
гічних ресурсів,  професійно важливих якостей і властивостей особи-
стості студента; в збагаченні знань і вмінь, які дозволили б здійснювати 
міжнародні контакти в професійній сфері.

Висновок. Таким чином, готовність студентів-медиків до професій-
ної іншомовної діяльності передбачає досягнення ними відповідного 
рівня володіння іноземною мовою в межах медичної галузі, що є вкрай 
важливим для їх подальшого професійного розвитку.
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ВИКОРИСТАННЯ MS TEAMS ПАКЕТУ OFFICE 365 
ЯК ОСВІТНЮ ДИСТАНЦІЙНУ ТЕХНОЛОГІЮ В 

КАРАНТИННИХ УМОВАХ, ЗУМОВЛЕНИХ COVID-19

Рябоконь О. В., Фурик О. О., Калашник К. В., Оніщенко Т. Є., 
Задирака Д.А., Оніщенко Н. В., Саліонов В. О.

Запорізький державний медичний університет 

Організаційні зміни в системі охорони здоров’я України, які відбу-
лися у перед карантинні часи, потребували впровадження змін у ме-
дичній освіті з використанням сучасних інтерактивних технологій при 
підготовці конкурентноспроможніх майбутніх лікарів. Проте, в умовах 
карантину, що обумовлений COVID-19, організація якісного освітнього 
процесу без хмарних технологій не постає можливим, а вибір освітньої 
дистанційної технології не має відрізнятися від традиційного [1, 2, 3].

Так, завдяки підтримці кафедри медичної та фармацевтичної ін-
форматики і новітніх технологій Запорізького державного медичного 
університету співробітники всіх кафедр (й інфекційних хвороб у тому 
числі) у якості інструменту для проведення як лекцій, так і практичних 
занять, засвоїли засоби MS Forms та MS Teams пакету Office 365 для ре-
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